
人 数 割 合

38 65.5%

1 1.7%

3 5.2%

1 1.7%

0 0.0%

4 6.9%

0 0.0%

10 17.2%

1 1.7%

58 100.0%

アンケート回答数：５８件

視聴回数：４１９回

アンケート回答率（アンケート回答数／視聴回数）：１３．８％

問１　あなたは、次のどちらの属性に該当しますか。

１　市立小・中学校ＰＴＡ等関係者

２　白岡高等学校ＰＴＡ等関係者

３　幼稚園・保育所（園）関係者

４　教育委員会関係者

５　社会教育関係者

令和４年度家庭教育学級第２回合同講座等アンケート集計表
（配信期間：令和４年１１月１６日（水）から令和４年１１月３０（水）まで）

項 目

６　市内在住・在勤・在学の方

７　民生委員・児童委員、青少年育成推進員、保護司等福祉関係者

８　白岡市人権教育推進協議会役員

９　前述以外で、講座内容に関心のある方

合 計



１　わかりやすかった ２　少しわかりやすかった ３　少しわかりにくかった ４　わかりにくかった ――――― 合 計

48 8 0 2 ――――― 58

82.8% 13.8% 0.0% 3.4% ――――― 100%

――――― 100%

１　参考になった ２　少し参考になった ３　あまり参考にならなかった ４　参考にならなかった ――――― 合 計

47 9 1 1 ――――― 58

81.0% 15.5% 1.7% 1.7% ――――― 100%

――――― 100%

問４　本講座の内容に関して、講師の方へ御質問がございましたら、お聞かせください。

問５　今後も、このような講座を受講したいですか。

１　ぜひ受講したい ２　機会があれば受講したい ３　どちらともいえない ４　あまり受講したくない ５　受講したくない 合 計

17 36 2 1 2 58

29.3% 62.1% 3.4% 1.7% 3.4% 100%

3.4% 100%

問２　本講座は、わかりやすかったですか。

問３　本講座は、参考になりましたか。

96.6%

96.6%

91.4%

3.4%

3.4%

5.2%

　別添『令和４年度家庭教育学級第２回合同講座等質問事項・回答』参照



問６　今後、聴いてみたいテーマ、内容等がございましたら、記入してください。

コロナ禍を経験して、子供がマスクを外すことを恥ずかしがるようになりました。（マスクが顔の一部のように感じている様子）コロナがいつか落ち着いてマスクを外す
ようになった時に、しっかり会話ができるのかというのを数人のお母さんたちと話しています。

いじめのメカニズム。いじめからの脱却について。

現在まだ子供にスマホを持たせておらず、今回の講座を聞いて勉強になったのですが、きっと忘れてしまうと思うので、何年か後にこの問題に直面する時に（好きな時
に）また観ることが出来たらいいのに。と思いました。知らなかった事も沢山あって少し難しかったです。またゆっくり観たいです。

今流行りの内容であれば何でも良いと思います。皆さんに知ってもらいたい人権教育関係も希望します。

災害支援・防災アウトドア術、校庭で野外体験

ネット被害にあったときの対処方など

ヤングケアラーについて

これからの白岡市について、まちづくりや新たな取り組み等をお聞きしたいです。

木村泰子先生、工藤勇一先生、苫野一徳先生のお話


